

各位

会 社 名 網紀信息技術(上海)有限公司

代表者名 董事長兼総経理

真崎英彦

問合せ先 董事兼経営管理本部長

谷本秀一

電話: 03-5572-6215

(ngi group オフィス内)

新会社設立及び本社機能の一部移転に関するお知らせ

網紀信息技術(上海)有限公司(中華人民共和国 上海市 董事長:真崎英彦)は、ワンジーテクノロジーズ株式会社(東京都港区)を設立致しましたのでお知らせいたします。

記

1. 会社設立の目的および概要

網紀信息技術(上海) 有限公司はこれまで上海・北京を中心とした中国市場を基盤に事業を展開し、中国のインターネット市場に特化したウェブソリューション事業、中国オンライン広告事業、中国オフショア事業などで実績を上げてまいりました。今後は、既存事業の強化に加え、中国国内における EC 事業や中国人 IT 人材を活用した日本国内でのオンサイト事業など新規事業を推進する為、中国市場のみならず日本市場での営業活動、事業提携活動に力を注いでまいります。このような状況下において、新会社に中国本社機能の一部を移管して日本国内での営業・事業提携活動を強化するとともに積極的な資金調達活動も行い更なる発展を目指してまいります。なお、網紀信息技術(上海) 有限公司はワンジーテクノロジーズ株式会社の100%子会社となります。

2. ワンジーテクノロジーズ株式会社の会社概要

(1) 商号: ワンジーテクノロジーズ株式会社

(2)役員:代表取締役 真崎英彦

取締役 谷本秀一

取締役 河合博之(ngi group 株式会社 アジア事業本部副本部長)

- (3) 本店所在地:東京都港区赤坂 2-17-22 赤坂ツインタワー本館 10F(ngi group 内)
- (4) 設立年月日:2007年11月20日
- (5) 資本金:1,500 万円
- (6) 主な事業の内容:①オフショア開発事業
 - ②人材派遣事業
- (7) 主要株主: 真崎英彦、ngi capital、ウェブクルー(8767 マザーズ)
- 3. 網紀信息技術(上海) 有限公司の会社概要
- (1) 商号:網紀信息技術(上海) 有限公司
- (2) 代表者:董事長 真崎英彦
- (3) 本店所在地:静安区北京西路 1701 号 静安中華大厦 1109-1110 室
- (4) 設立年月日:2005年2月
- (5) 資本金: US\$525,000 (約6300万円)
- (6) 主な事業の内容:①オフショア開発事業
 - ②ウェブソリューション事業
 - ③オンライン広告事業
- (7) URL: http://www.natec.cn/
- (8) Email: info@natec.cn

以上